

北醫大藥學系學生會承辦「第 14 屆中華民國藥學生年會」



一年一度的中華民國藥學生年會，由國內 7 所醫藥大學藥學系學生會輪流舉辦，今年為第 14 屆，由臺北醫學大學藥學系學生會承辦，中華民國藥學生聯合會主案，主題為「藥學教育與未來展望」，活動於 1 月 23 日至 26 日在北醫大圓滿落幕。



【圖：前衛生署署長楊志良（左）接受與第 14 屆中華民國藥學生年會執行長張瑞麟（右）致贈感謝狀】

中華民國藥學生聯誼會為求進步並增加各校間交流，1999 年底催生了藥聯會的成立。2005 年 7 月 10 日正式立案為中華民國藥學生聯合會。為落實校際交流，每年皆會舉辦藥學生年會，由中華民國藥學生聯合會主辦，協辦則由國防醫學院、國立台灣大學、臺北醫學大學、中國醫藥大學、嘉南藥理科技大學、高雄醫學大學和



大仁科技大學等 7 校藥學系學生會每年輪流籌辦。主要目的除了讓藥學生了解最新的資訊，與各校交流，同時也可以讓負責承辦的學校，介紹該校藥學系的優良傳統、學術成果及蓬勃的學生活動。【圖：與會者參訪北醫附醫中藥局】



此次年會活動除了安排工作坊、醫院參訪和精采演講等靜態學術活動，並特別邀請到前衛生署署長楊志良先生主講健保政策，楊前署長簡潔活潑的方式，讓與會者對健保相關議題有更深一層的了解。動態的活動方面，藥學系學生會在將與會者分成5組，分別安排至北醫附醫、萬芳醫院、雙和醫院、三軍總醫院和台北榮總等5所

醫院進行參觀。【左圖：令人難忘的「gala night」舞會之夜】

其他令人印象深課的活動，如地一天的歡迎晚會，精采的表演和美味的餐點讓剛到台北的與會者有賓至如歸的感覺。第三天晚上在西門町紅樓舉辦的「gala night」，與會者均著正式服裝在紅樓裡翩翩起舞，將年會氣氛推到最高峰，成為與會者畢生難忘的美好記憶之一。最後一天的結業式，大夥更帶著依依不捨的心情和滿滿的收穫，滿載而歸。（文/藥學院）【下圖：結業式後，所有與會者的大合照】

